

新聞稿

CHUBB®

安達人壽連續十五年獲「商界展關懷」殊榮

香港，2017年3月21日 — 安達旗下負責環球人壽保險業務的分部安達人壽今天宣佈，其香港的人壽保險分公司連續**15**年於「商界展關懷計劃」中獲頒「商界展關懷」殊榮。由香港社會服務聯會策動，該獎項印證了安達人壽香港在社區參與、關懷員工及持續保護環境方面的貢獻。

安達積極參與社區公益活動的歷史源遠流長，一直竭力回饋社區，關懷有需要的人。自**2012**年起，安達每年於其亞太區市場舉辦「亞太區公益日」，讓員工投入參與和公司關注的範疇相符的當地公益項目。**2016**年，安達人壽香港聯同聖雅各福群會 - 眾膳坊食物銀行舉辦了一連串公益活動，近**100**名員工參與其中，支持社區的弱勢群體。

安達人壽香港推行了一系列措施，以減少光污染和碳排放，及致力減少辦公室的紙張用量。此外，其員工連續第三年組隊參加香港最大規模的慈善行山活動之一的綠色力量環島行，為環境教育工作籌款。

員工是安達人壽的寶貴資產，因此公司致力為員工提供一個積極和充滿關懷的工作環境。除了給予員工具競爭力的薪酬和福利，安達人壽香港更提供多元化的事業發展和培訓機會，以培育優秀人才。公司亦很重視員工的身心健康，於年內推出一系列的員工健康及休閒活動，包括聯誼活動如周年晚會、舉辦健康講座及邀請員工及其家屬一起觀賞電影。

安達人壽香港首席市務總監吳松平表示：「安達人壽非常榮幸連續第**15**年獲頒『商界展關懷』殊榮。多年來，我們專注於對產品質素和卓越服務的堅持，亦不忘愛惜環境及關心員工和社區。可持續發展植根於我們的價值觀，透過善用我們的力量和資源，與不同的非牟利組織合作，回饋社區及環境。我們將繼續推廣公益文化，為可持續的未來作出貢獻。」

「商界展關懷計劃」在**2002**年推出，旨在培養良好的企業公民及鼓勵商界與非牟利組織成為策略性合作伙伴，建設共融社會。與社會服務界合作，關懷社群、關心員工及愛護環境的機構可獲頒「商界展關懷」稱譽。

關於安達人壽香港

安達是全球最大的上市財產及責任保險公司，業務遍及 54 個國家，為不同行業的客戶提供商業及個人財產和責任保險、個人意外及醫療輔助保險、再保險及人壽保險等。作為一間承保公司，我們以專業見解及嚴格的準則去評估、承擔及管理風險。我們盡心服務，並合理及迅速地支付理賠。公司的優越之處在於其多元化的產品及服務範圍、廣大的分銷能力、超卓的財務實力及營運業務遍佈全球各地。總公司安達有限公司於紐約證券交易所上市（紐約證券交易所：CB），為標準普爾 500 指數的成份公司。安達於蘇黎世、紐約、倫敦及其他地方設有行政辦公室，全球僱員人數約 31,000 名。

安達人壽是安達旗下負責人壽保險的分部，於全球 30 個國家經營業務。於亞洲，我們在香港、印尼、韓國、台灣、泰國及越南設立全資子公司，並在中國設有合資企業。安達人壽自 1976 年踏足香港，並於 2015 年在香港開展環球財富管理業務。為滿足廣泛客戶的財務保障及財富管理需求，安達人壽香港（安達人壽保險有限公司）透過保險代理團隊、保險經紀及銀行提供一系列的人壽、儲蓄、意外和醫療保險方案。

欲知更多資訊，請瀏覽網址：<http://life.chubb.com/hk>

傳媒聯絡

安達人壽保險有限公司

企業 傳訊及市場部副總監

程詠詩: +852 2837 7095; Bonny.Ching@chubb.com

安達人壽

企業 傳訊主管

譚嘉盈: +852 2185 0207; Sarah.Tam@chubb.com